



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Про надання ПрАТ «ДТЕК Київські Регіональні Електромережі» дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в користування на умовах оренди в селі Гора Гірської сільської ради**

Розглянувши клопотання ПрАТ «ДТЕК Київські Регіональні Електромережі» від 12.07.2024 № 1454-02-16-2024 про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення двох земельних ділянок у користування на умовах довгострокової оренди для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії, орієнтовною загальною площею 0,0048 га, а саме: 0,0040га під ТП та 0,0008га під опорою, місцем розміщення по вул. Сонячна в селі Гора Гірської територіальної громади Бориспільського району Київської області, враховуючи погодження ТОВ «КУА АПФ «Ніко Фінанс» від 15.07.2024 №3004-02-15-24, керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду землі», Земельним кодексом України, Гірська сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл ПрАТ «ДТЕК Київські Регіональні Електромережі» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення двох земельних ділянок у користування на умовах оренди для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії, орієнтовною загальною площею 0,0048 га, а саме: 0,0040га під ТП та 0,0008га під опорою, місцем розміщення по вул. Сонячна в селі Гора Гірської територіальної громади Бориспільського району Київської області (далі-Проект землеустрою).
2. Роботи з розробки Проєкту землеустрою ПрАТ «ДТЕК Київські Регіональні Електромережі» замовити в організації, яка є виконавцем робіт із землеустрою відповідно до чинного законодавства.
3. Погоджений проєкт землеустрою подати на розгляд та затвердження Гірської сільської ради.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища.

від \_\_\_\_\_ 2024 року

№ \_\_\_\_\_ -VIII

**Сільський голова**

**Роман ДМИТРІВ**